
17.05.2023

Statistische Entwicklung verschiedener medizinischer 
Kenngrößen in den vergangenen fünf Jahren - nachge-
fragt 

Aus der Beantwortung der Kleinen Anfrage 7/4145 in der Drucksa-
che 7/7312 geht hervor, dass die für das Jahr 2022 angefragten Da-
ten noch nicht verfügbar waren, was die vorliegende Nachfrage erfor-
derlich macht.

Wir fragen die Landesregierung:

1. Wie viele Thüringer erhielten nach Kenntnis der Landesregierung im 
Jahr 2022 die medizinische Diagnose einer Krebserkrankung (Gliede-
rung nach Altersgruppen in absoluten Zahlen und Quellenangabe)?

2. Falls sich aus dem Jahresvergleich der Antwort zu Frage 1 in den 
letzten fünf Jahren Auffälligkeiten ergeben (siehe auch Frage 1 in 
Drucksache 7/7312), worauf sind diese nach Einschätzung der Lan-
desregierung im Einzelnen zurückzuführen?

3. Wie viele Thüringer erhielten nach Kenntnis der Landesregierung 
im Jahr 2022 eine medizinische Diagnose der Infektionskrankheit 
Gürtelrose (Gliederung nach Altersgruppen in absoluten Zahlen und 
Quellenangabe)?

4. Falls sich aus dem Jahresvergleich der Antwort zu Frage 3 in den 
letzten fünf Jahren Auffälligkeiten ergeben (siehe auch Frage 3 in 
Drucksache 7/7312), worauf sind diese nach Einschätzung der Lan-
desregierung im Einzelnen zurückzuführen?

5. Wie viele Thüringer erlitten nach Kenntnis der Landesregierung im 
Jahr 2022 einen Schlaganfall (Gliederung nach Altersgruppen in ab-
soluten Zahlen und Quellenangabe)?

6. Falls sich aus dem Jahresvergleich der Antwort zu Frage 5 in den 
letzten fünf Jahren Auffälligkeiten ergeben (siehe auch Frage 5 in 
Drucksache 7/7312), worauf sind diese nach Einschätzung der Lan-
desregierung im Einzelnen zurückzuführen?

7. Wie viele Thüringer erhielten nach Kenntnis der Landesregierung 
im Jahr 2022 die medizinische Diagnose einer Thrombose (Gliede-
rung nach Altersgruppen in absoluten Zahlen und Quellenangabe)?
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8. Falls sich aus dem Jahresvergleich der Antwort zu Frage 7 in den 
letzten fünf Jahren Auffälligkeiten ergeben (siehe auch Frage 7 in 
Drucksache 7/7312), worauf sind diese nach Einschätzung der Lan-
desregierung im Einzelnen zurückzuführen?

9. Wie viele Thüringerinnen erlitten nach Kenntnis der Landesregierung 
im Jahr 2022 einen ungewollten Schwangerschaftsabbruch (Gliede-
rung nach Altersgruppen in absoluten Zahlen und Quellenangabe)?

10. Falls sich aus dem Jahresvergleich der Antwort zu Frage 9 in den 
letzten fünf Jahren Auffälligkeiten ergeben (siehe auch Frage 9 in 
Drucksache 7/7312), worauf sind diese nach Einschätzung der Lan-
desregierung im Einzelnen zurückzuführen?

11. Wie viele Thüringer erhielten nach Kenntnis der Landesregierung im 
Jahr 2022 als Diagnose Myokarditis (Gliederung nach Altersgruppen 
in absoluten Zahlen und Quellenangabe)?

12. Falls sich aus dem Jahresvergleich der Antwort zu Frage 11 in den 
letzten fünf Jahren Auffälligkeiten ergeben (siehe auch Frage 11 in 
Drucksache 7/7312), worauf sind diese nach Einschätzung der Lan-
desregierung im Einzelnen zurückzuführen?
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